Mama wcnexkna 16 nuposkos. Ha kaxkpoe 6niofue oHa
knaneér 3 nupoxkka. CKONbKO MNUPOXKKOB OCTanocCb No-
cne TOro, Kak OHa NoNoXwna nWpoXkn Ha 4 Bnopua?

Orser:

Pabota 2. YMHOXeHWe M aeneHue ¢ uncnom 4

BapuaHnt 1

3anonHu Tabnuuy.

x 3 6 | 8
x-4
24 . x

3anvwu TpM uucna ot 20 go 32, KoTopble He nenat-

ca Ha 4.

Bbiuvcnn 3HaveHue BblpaykeHus.
9.4+4+32:8 = 40—-2-(20:4) =

Hauept OTpe3oK, KOTOpbiH B 4 pasa ANWHHEE [aHHO-
ro ovpeska.

YemMy paBHO 3HaueHuWe X B ypaBHeHuWU x:4 = 77?

OTserT:

Ha 6 crpanuy anvboma naknewnu no 4 cortorpadpmu,
a Ha ceapbmyto — 3. Ckonbko Bcero choTtorpadpun Ha-
Knenmnu B anbbom?

OrgerT:
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